

新昌商会“同心共富”基金助力共同富裕

记者 徐鹏

本报讯 昨日上午,县工商联(总商会)联合人保财险及相关部门,在回山镇开展了“同心共富”基金助力共同富裕推进会,对镜岭、回山、沃洲、南明等4个乡镇(街道)的低收入户进行帮扶慰问。

据了解,自去年以来,县工商联联动人保财险,发动直属分会、基层商会和异地商会共21个商

会组织共同出资,通过为全县6100多位低保户和低保边缘户购买保险的形式,兜底保障低收入群众基本生活。并在今年通过商会“同心共富”基金向4个乡镇88名群众发放共计9万元的救助金,让低收入群众得到了真真切切的好处。

会议要求,县级有关部门要加强服务扶持力度,全力推动惠企政策直达快享,助力企业健康发展。乡镇(街道)要切实增强为

民服务意识,结合当地实际,创新联系群众机制,主动与相关职能部门对接联系,切实为群众、为企业排忧解难。民营经济人士要坚持义利并举,在做好经营的同时,承担社会的责任和使命,扎根新昌、回报家乡,积极投身光彩事业和公益慈善,为家乡发展凝聚更多智慧力量。

人保财险绍兴市分公司负责人表示,通过设计量身定制的产品,提供“增值式”优质高效服务,

开通理赔绿色通道等举措,通过保险金融工具完善兜底性民生制度安排,提高特殊群体抵御风险的能力,充分体现人民保险的政治性和人民性,努力实现“政府有为、市场有效、群众有感”。

推进会上,相关部门负责人还介绍了“同心共富”基金助力共同富裕工作情况,公布了第一批救助金发放乡镇名单,相关乡镇进行了救助金接收仪式,商会代表作表态发言。

人大常委会召开法官检察官履职评议工作动员会议

记者 项泽统

本报讯 昨日,人大常委会召开法官检察官履职评议工作动员会议,进一步统一思想、提高认识,确保履职评议工作高标准、高质量地完成。

会议通报了《市人大常委会关于2023年对部分县人民法院法官和县人民检察院检察官开展履职评议的工作方案》,宣布履职评议对象。县人民法院、县人民检察院相关负责人分别作了表态发言。

会议指出,开展“两官”履职评议是践行全过程人民民主基层实践的重要形式。通过履职评议全方位接受监督,进一步增强司法机关的责任意识和使命担当,更好地守牢社会公平正义的“最后一道防线”。

会议要求,要坚持实事求是,接受评议的法官、检察官要

结合工作实际,客观真实地写好履职报告,既不能夸大成绩,也不要回避问题。要坚持民主公开,通过民主测评、个别谈话、座谈交流等方式,广泛听取各方面的意见建议,评议过程自觉接受社会监督。要坚持依法评议,评议工作组成员要学习了解有关审判、检察工作的法律知识,严格按照规定程序办事,做到监督不越权、评议不干涉。

会议强调,评议只是载体,整改才是目的。通过整改落实,解决存在问题,提高法官检察官素质,提升法官检察官形象,推进法院检察院全局工作,才是开展履职评议的出发点和落脚点。县人民法院、县人民检察院要以本次履职评议工作为契机,从体制机制上,查问题、补短板,以点带面、标本兼治,确保评议取得实效。

让传统乐器重现魅力

记浙江省第二批乡村博物馆凯名胡琴艺术博物馆

记者 李帮焱 吕伯元

本报讯 作为乡村历史文化的载体,乡村博物馆在传承乡村文脉、增强文化自信、促进文旅融合等方面具有重要作用。近日,省文物局公布了2023年浙江省第二批乡村博物馆名单,我县凯名胡琴艺术博物馆成功入选。

胡琴艺术博物馆建筑面积达4700多平方米,内容分为胡琴文化展示、胡琴艺术交流体验、胡琴、古琴等民族乐器制作工艺展示等。胡琴展厅里陈列了二

胡、高胡、马头琴、坠胡等40余种形态各异的胡琴,按清朝、民国直至当今的历史发展顺序陈列展览。胡琴博物馆负责人俞开明边走边介绍自己的藏品,他拿起一把放在角落的胡琴,向我们说起了它的历史和故事。“这是一把我爷爷做的琴,这把琴是上世纪二十年代的。当时为了收藏它我花了不少心思,专门跑到上海去,用两把很好的胡琴换了它,我想把它一代代传承下去,让后代的人都能看到以前的琴。”俞开明说。

在众多痕迹斑驳的胡琴当中,一把制作精美的胡琴在展厅中央单独陈列,俞开明告诉记者:“这就是当年送入国家礼堂司的胡琴‘咏梅’,琴头设计了如意的造型,琴身以鹿骨镶嵌了梅花图案,我当时设计这把琴花了两个月,制作也花了一个多月。”

胡琴的制作,又苦又累,而且细之又细,一把优质胡琴的完成往往需要数月时间。因此,没有炉火纯青的制作技艺,是难以成功的。“胡琴制作工艺复杂,大致可分开料、制桶、制杆、制配

件、雕刻、缝皮、鞣皮、打磨、抛光、调音等步骤,各步骤紧密相连,缺一不可。”俞开明说。

俞开明在国内外多个二胡制作大赛中屡获金奖,他制作的胡琴成为不少演奏家收藏的珍品。接下来,俞开明打算在博物馆里开展胡琴演奏沙龙,邀请全国优秀的胡琴演奏家到新昌来授课,培训胡琴演奏技巧,让更多的人了解胡琴,爱上胡琴,让这座隐藏在山区的乡村博物馆成为新昌对外宣传的又一全新文化阵地。

中秋“味道”渐浓 月饼销售趋热

记者 陈玥君 梁凯凯

本报讯 中秋佳节将至,中秋节传统食品月饼销售也即将进入旺季。记者日前走访部分大型商超、糕饼店发现,我县月饼市场供应充足,不同口味、不同款式,对标不同消费人群的月饼产品,为中秋消费市场的火爆“预热”。

上午九点,亨利糕饼店的工人们正忙着揉面、搓团、塞馅、压饼、装盘烘烤……很快,一盘盘月饼新鲜出炉。亨利糕饼店以加工豆沙和椒盐月饼为主,采用优质原料,由店内老师傅纯手工制作,月饼香酥可口、甜而不腻,现烤现卖,深受顾客的青睐。张阿姨是亨利糕饼店的忠实顾客,她告诉记者,每年中秋节她都会来买上几筒,家里人都很爱吃。据了解,虽然目前还没有到销售旺季,但最近每天仍会卖出五六百筒。而且早在七月份就不断有企业开始预定,截至9月6日,订单已经有八千筒。“为了让大家都吃上新鲜的月饼,预定的月饼我们都会稍微迟一点做。农历八月初是高峰期,到时候我们会增加人手,企业的订单也不错了,专门满足到店购买顾客的需求。”亨利糕饼店负责人王跃英说。

新昌世纪联华超市世贸广场店的中秋“味道”也渐渐浓了起来。记者看到,超市内专门设置了月饼区,琳琅满目,口味众多。据新昌世纪联华超市世贸广场店食品经理石奇杰介绍,散装月饼和礼盒月饼分别在八月中旬和八月底完成了初步的陈列,接下来还有一次大的调整,到时候月饼的种类会更全面,月饼区的氛围也会更火热。

记者发现,货架上除了一些豆沙、五仁、枣泥核桃等常见口味的月饼,超市还紧跟时尚潮流,推出了生椰拿铁等独特口味的月饼,很受年轻人的追捧。“到时候我们会摆放一个大冰柜,因为今年有两款主推的月饼,都是冰皮的,需要低温保存,一款是榴莲味的,另一款是海盐芝士味的,吃起来都很不错。另外我们散装月饼还多了一些符合年轻人口味的月饼,也卖得挺好。”石奇杰表示,今年月饼品牌也有所增加,除了一些往年就在销售的楼外楼、知味观等品牌,还首次引进了广东中山的本土特色品牌咀香园,能满足更多顾客的需求。

新昌县试鸣防空警报的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》《浙江省防空防灾警报试鸣制度》的规定要求,经新昌县人民政府批准,决定于9月18日10时至10时23分进行防空警报试鸣。现将有关事项通告如下:

一、试鸣范围
新昌县城城区及乡镇街道各村。

二、试鸣信号
1. 预先警报:10:00—10:03,试鸣信号为鸣响36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间3分钟。
2. 空袭警报:10:10—10:13,

试鸣信号为鸣响6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,时间3分钟。

3. 解除警报:10:20—10:23,试鸣信号为连续鸣响一长声,时间3分钟。

三、试鸣方式
县国动办警报系统、有线电视及广播、“农村应急广播”系统同步试鸣警报信号。

届时,请全体市民了解和熟悉试鸣信号,保持正常的工作、学习、生活秩序。

特此通告!
新昌县国防动员办公室
2023年9月13日



交警进校园 携手筑安全

日前,县公安局交警大队交警来到县滨江小学开展交通安全宣传。现场,交警详细讲解了日常安全注意事项,还以实物演示的方式,向该校师生形象展示了头盔佩戴、电瓶车乘坐、上下车时需注意的安全要点,帮助师生筑牢交通安全意识。(记者 钱不弢 摄)

节约用电,错峰让电
同献爱心,共尽责任



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

产品名称:

兴银丰利增盈稳享12M封闭85号

产品代码:XY010239

投资期限:持有371天自动到期

风险等级:R2 中低风险

买入时间:2023年9月12日10:00—2023年9月20日17:00

业绩比较基准:3.1%—4.0%(年化)

起购金额:1元起购

购买费用:无

招商银行嵊州支行地址:嵊州市官河南路339号量子芯座(50路公交车直达) 理财热线:85207658 85207626

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎,本产品投资管理机构为兴银理财,招商银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。



广告

今日新昌

权威媒体

- 遗失声明
- 拍卖公告
- 招标公告
- 法院公告
- 注销公告
- 债权公告

广告联系地址:七星路211号
联系人:王美君 热线:86046188